
Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму

Германські мови і переклад (англійська та німецька мови) 
підготовки фахівців за спеціальністю 035 Філологія 

(035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша -  
англійська) галузі знань 03 Гуманітарні науки за другим 

(магістерським) рівнем вищої освіти 
у Полтавському державному аграрному університеті

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти з філології є важливим 

компонентом гуманітарної політики української держави. Фахівці з 

іноземної філології є затребуваними на ринку праці, вони задіяні як в 

освітній сфері, так і в інших галузях. Полтавський державний аграрний 

університет має потужний кадровий потенціал та сучасне навчальне 

середовище для якісної підготовки таких спеціалістів.
Рецензована освітньо-професійна програма розроблена робочою 

групою кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін факультету обліку та 

фінансів ПДАУ на основі консультацій із науковцями, потенційними 
роботодавцями, професіоналами-практиками.

Представлені програмні результати навчання визначають здатність 

випускника за освітнім ступенем Магістр успішно здійснювати професійну 

діяльність. Варто відзначити практичне спрямування освітньо-професійної 

програми, що сприяє підготовці висококваліфікованих фахівців.

Позитивним моментом також є проведення лекцій та зустрічей зі 

студентами за участю професіоналів- практиків та експертів галузі, носіями 
мови. На нашу думку, варто й надалі організовувати гостьові лекції із 

залученням фахівців з перекладу як з українських, так і зарубіжних ЗВО, 

оскільки такий вид навчальної діяльності слугуватиме формуванню 

перекладацької компетентності здобувачів вищої освіти, а також 

досягненню низки програмних результатів навчання, передбачених ОПП.

З урахуванням вищезазначеного рекомендуємо освітньо-професійну 

програму Германські мови і переклад (англійська та німецька мови) за



спеціальністю 035 Філологія до впровадження в освітній процес у 
Полтавському державному аграрному університеті для підготовки фахівців 

другого (магістерського) рівня вищої освіти.
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